



小组赛首战5:1大胜印度队

# 中国亚运会男足迎“开门红”

新华社杭州9月19日电(记者陈地、王君宝)19日,杭州亚运会男足首轮小组赛中,中国队在杭州黄龙体育中心5:1大胜印度队,迎来“开门红”。

本届比赛中国队同印度、缅甸和孟加拉国队同组,印度队也被视为本次中国队小组赛中实力最强的对手。

比赛开始,实力占优的中国队控制着场上节奏。第16分钟,刘洋开出角球,朱辰杰在禁区内高高

跃起头球摆渡,埋伏在中路的高天意顺势破门,中国队1:0取得领先。

随后,中国队利用印度队后卫回传失误,在前场形成抢断,老将谭龙快速突入禁区,一个变向将对方门将辛格晃过,辛格无奈将谭龙铲倒在地,主裁判果断判罚点球,并向辛格出示黄牌。刚刚送上助攻的朱辰杰主罚的点球被对方门将飞身扑出,中国队遗憾错失扩大领先优势的机会。

上半场临近结束前,客队突然发力,后场一脚长传找到顶在前面的普拉温,普拉温在边路得球,突入禁区后小角度

劲射,皮球直挂球门远角。印度队凭借这一进球将比分扳为1:1平。

易边再战,中国队迎来爆发。第51分钟,戴伟浚在禁区弧顶得球后拔脚怒射直挂死角,帮助中国队以2:1再次领先。

此后中国队越战越勇,陶强龙在3分钟内两次在禁区内觅得良机破门,帮助中国队扩大领先优势。补时阶段,下半场替补登场、表现抢眼的方昊反越位成功劲射得手。5:1,中国队通过一场酣畅淋漓的大胜,迎来本届比赛“开门红”。

21日,中国队将迎来第二个对手缅甸队。

## 男排比赛 揭开战幕

新华社杭州9月19日电(记者罗羽、崔力、林光耀)19日,杭州亚运会男子排球首日比赛打响,哈萨克斯坦、巴林、巴基斯坦、日本、印度、泰国、印度尼西亚队分别击败对手,迎来“开门红”。

当晚进行的三场比赛均呈现一边倒态势,印度、泰国和印度尼西亚队均以3:0分别战胜柬埔寨、中国香港和菲律宾队。

“虽然这是我们在本届亚运会的第一场比赛,但我们还是快速适应了场地条件。”谈到团队的表现,印度尼西亚队队长赫尔南达表示,“作为球员,我们对自己的能力有信心,这让我们团结协作,获取胜利。”

当日其他比赛中,哈萨克斯坦和巴林队分别以3:2和3:1战胜吉尔吉斯斯坦和尼泊尔队,日本和巴基斯坦队均以3:0分别击败阿富汗和蒙古国家队。

“我们战胜了小组中的主要竞争对手,赢得了一场重要比赛。接下来,我们和中国队有一场比赛,我们会尽力获得胜利。”哈萨克斯坦队的诺季尔汉·卡季尔汉诺夫赛后说。

20日,中国男排将迎战吉尔吉斯斯坦队。

## 中国男篮 公开训练

新华社上海9月19日电 19日,正在上海集训的中国男篮举行了公开训练课活动。

为做好杭州亚运会的备战工作,9月10日至21日,中国男篮在上海崇明体育训练基地开展集训。球队计划于21日结束此次集训,前往杭州。

在当日下午的训练课开始前,中国男篮主教练乔尔杰维奇与中国男篮运动员赵睿、杜润旺接受了媒体采访。

赵睿说:“休息之后,大家的身体状态得到了恢复。一些球员的缺阵可能导致我们的实力有一些下降,但是替换来的球员和我们相互之间比较熟悉,这一批球员整体比较年轻,需要在亚运会上打出精气神。希望在亚运会上我们专注于自身,展现全新的面貌。”

杜润旺表示:“能为国出征是一件非常荣幸的事情,希望在亚运会这个平台展现中国男篮有朝气的一面,同时展现自我价值。”

乔尔杰维奇表示:“球队的训练情况不错。新替换进入球队的运动员和其他运动员一样,都为球队带来了新的希望。在主场球迷面前比赛总是美妙的,对于运动员而言这是特别的体验,我们需要主场观众的支持。”

谈及这次集训的目的,乔尔杰维奇说:“就像每一次重要赛事前的集训一样,面对亚运会,首先我们要重新唤醒我们的身体和备战这种赛事所需的能量,在此基础上,我们还要在这次集训中打造针对此次亚运会的体系。”



## 中国沙滩排球队迎来 本届亚运会比赛首胜

新华社杭州9月19日电(记者刘博)19日,杭州第19届亚运会沙滩排球比赛在宁波半边山沙滩排球中心开赛,中国队共进行了三场比赛,均取得胜利。

首场比赛为男子预赛,由中国队的王延伟、李杰组合对阵巴勒斯坦队的阿卜杜拉·阿尔坎、易卜拉欣·卡西亚组合。中国队以21:14和21:16连赢两局,迎来中国队本届亚运会比赛首胜。

在女子比赛中,中国队两对女子

组合发挥出色,薛晨、夏欣怡组合2:0战胜斯里兰卡队,王凡、董颇组合2:0战胜塔吉克斯坦队。

中国女子沙滩排球队实力强劲,在之前的五届亚运会上实现了五连冠。作为本届亚运会女子沙滩排球比赛头号种子,薛晨、夏欣怡组合是金牌的有力竞争者。

中国沙滩排球队领队于光岩介绍说:“女队的目标是拿金牌,力争六连冠。男队在上届亚运会取得第四名的成绩,本届亚运会的目标是站上

领奖台。”

谈及本届亚运会的主要竞争对手,于光岩表示:“女队最大的对手就是我们自己。男子方面,卡塔尔队是夺冠热门,他们在上届亚运会上夺得金牌,并在东京奥运会上获得铜牌。此外,伊朗队、印度尼西亚队和日本队也具有站上领奖台的实力。”

本届亚运会沙滩排球比赛共有来自17个国家和地区的48支队伍报名参赛。比赛从9月19日持续至28日,将产生男子、女子2枚金牌。

## 女子板球开赛

### 印尼队和马来西亚队挺进四分之一决赛

新华社杭州9月19日电(记者唐弢)19日,杭州亚运会板球比赛在浙江工业大学(屏峰校区)板球场开赛,首日共举行两场女子预赛,印度尼西亚队以187:15战胜蒙古国队,马来西亚队以104:82击败中国香港队,两支胜队携手晋级四分之一决赛。

据了解,此次参加杭州亚运会女子板球比赛的共有9支队伍。国际板球理事会(ICC)T20i排名靠前的五支

亚洲队伍:印度、巴基斯坦、斯里兰卡、孟加拉国和泰国队直接进入四分之一决赛。当日获胜的印度尼西亚队和马来西亚队同样获得了四分之一决赛资格,而失利的蒙古国队和中国香港队将在20日展开对决,争夺剩下的一个四分之一决赛名额。

虽然遗憾负于马来西亚队,但中国香港队队长陈嘉莹仍然对球队充满信心。她赛后表示,球队会及时总

结比赛中暴露出的问题,同时好好休整,为即将到来的“生死战”保持好状态。“今天现场的观众给了我们很大的支持与鼓励,希望明天能用胜利回馈他们。”陈嘉莹说。

2010年广州亚运会上,板球成为正式比赛项目。亚运会板球比赛采用20回合制,即每队有20个回合的投球,然后交换防守方和进攻方,最后根据双方得分判定胜负。

